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Informationen zur Leistungssteigerung 
 
 
Fahren Sie leistungsoptimiert und sorgenfrei – mit Ihrer Individuallösung von pointS 
Heinzelmann! 
 
Dabei ist es durchaus möglich, mehr Drehmoment, mehr Leistung und gleichzeitig einen 
geringeren Spritverbrauch bei im Vergleich zur Serie nahezu identischer Langlebigkeit 
des Motors zu realisieren. Wir vom pointS Heinzelmann Team sind daher stolz, Ihnen 
unseren Weg zur praktisch risikolosen, dafür extrem spaßfördernden Art der 
Leistungsoptimierung vorstellen zu können. 
 
Unser Konzept stützt sich auf verschiedene Pfeiler. Zum ersten ist bei uns 
Leistungsoptimierung eine individuelle Angelegenheit. Wir überarbeiten ausschließlich 
das originale Steuergerät durch sinnvolle, praxisgerechte Optimierung einzelner 
relevanter Kennfeldlinien. Dabei haben wir keine „vorgefertigten“ Parameter, die wir 
einfach auf Ihr Steuergerät aufspielen. Dies würde zu massiven Beeinträchtigungen 
verschiedener Fahrzeug-Funktionen führen, denn durch die komplette Vernetzung aller 
elektronischen Systeme innerhalb eines Automobils können sich Veränderungen im 
zentralen Steuergerät auf viele andere Bereiche auswirken. Daher kommt es in der Praxis 
darauf an, welche Zusatzausstattungen und welchen Softwarestand bei Ihrem Fahrzeug 
registriert sind. Wir lesen Ihr Originalsteuergerät aus und optimieren dieses, so dass Sie 
selbstverständlich auch nach der Leistungsoptimierung ein voll funktionsfähiges 
Fahrzeug haben.  
 
Unsere Leistungsoptimierung fokussiert auch nicht das kompromisslose Streben nach 
maximaler Leistung und maximalem Drehmoment, sondern stellt sinnvolle, für die 
tägliche Fahrpraxis wichtige Faktoren in den Mittelpunkt. Die Drehmomentkurve wird 
unter dem Gesichtspunkt optimaler Fahrbarkeit und perfekter aktiver Fahrsicherheit (z.B. 
b ei nicht zu vermeidenden Überholvorgängen auf der Bundesstraße oder beim Einfädeln 
auf die Autbahn auf einer kurzen Beschleunigungsspur) überarbeitet.  
 
Durch maßvolle, aber zugleich effektive Erhöhung des Drehmoments können z.B. 
Schaltpunkte der Getriebeautomatik angepasst werden. Die Automatik muss viel seltener 
einen  Gang zurückschalten, durch das gestiegene Drehmoment wird dies überflüssig. 
Die Souveränität des Fahrens wird deutlich erhöht – bei gleichzeitig geringerem 
Spritverbrauch im Vergleich zum Serien-Pendant. Steigungen jeglicher Art können 
gelassen genommen werden – schon nach sehr kurzer Zeit möchten Sie unsere 
Optimierung nicht mehr missen, und Sie werden bass erstaunt sein, wie groß die Vorher-
Nachher-Differenz tatsächlich ausfällt.  
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Die Spitzenleistung wird ebenfalls erhöht, auch hier sehen wir eine stimmige Dosierung 
als den wichtigsten Faktor an. Umweltfreundlichkeit, ein entspanntes, sicheres Fahren 
und die Möglichkeit, beim Ausschöpfen des Leistungsvermögens den berühmt-
berüchtigten „Aha“-Effekt erleben zu können, sind die Eckpfeiler unserer Technologie – 
Sie werden Ihr Fahrzeug nach unserer „Kraft-Kur“ nicht mehr wiedererkennen, denn 
diese spontane Art der Leistungsentfaltung, dieses hinzugewonnene Maß an Dynamik 
und die nachdrücklich-lässige Art der Fortbewegung sorgen für eine ganz neue Fahr-
Qualität.  
 
Sie können mit einem Heinzelmann-optimierten Fahrzeug schneller sein als viele andere 
Verkehrsteilnehmer – Sie müssen es aber nicht. Entspanntes, kultiviertes Gleiten wird 
dank unserer „Drehmoment-Kur“ ebenfalls zu einem Genuss.  
 
Unsere Kunden, die bereits das Vergnügen haben, mit einer Heinzelmann 
Leistungsoptimierung in ihrem Fahrzeug unterwegs zu sein, sind hellauf begeistert. Viele 
von ihnen haben ihr Fahrzeug kaum wiedererkannt. So wird beispielsweise ein  BMW 
530d, ab Werk schon ein leistungsfähiges Fahrzeug mit einem hohen Drehmoment, nach 
unserer Überarbeitung vollends zur souverän-kraftvollen Reiselimousine par Excellence. 
Ein wuchtiges, aber gleichzeitig bestens nutzbares Drehmoment, ein deutlich gesenkter 
Verbrauch (bis zu 0,5 Liter, abhängig von der Fahrweise) und eine spürbar gesteigerte 
Höchstgeschwindigkeit sorgen für ein ganz neues Fahrgefühl.  
 
Und Sie haben stets das beruhigende Wissen im Hinterkopf, dass Sie unsere 
Leistungsoptimierung ohne „Risiken und Nebenwirkungen“ genießen können: Die 
Leistung wird rechtzeitig zurückgefahren, um Schäden zu vermeiden, und nicht wie bei 
herkömmlichem Chiptuning immer und auch bei Dauervolllast im kompletten Umfang zur 
Verfügung gestellt. Die Schutzfunktionen, die der jeweilige Fahrzeughersteller 
implementiert hat, bleiben alle bestehen. Und:Während andere viel versprechen, aber 
beileibe nicht alles halten, haben Sie bei uns die Möglichkeit, am hauseigenen Hightech-
Leistungsprüfstand gleich objektiv festzustellen, wie sich unsere Optimierungsarbeiten in 
der Praxis auswirken – „Mogelpackung“ ausgeschlossen! 
 
Bilanzierend halten wir von pointS Heinzelmann für Sie eine hochmoderne, ökologisch 
sinnvolle und praxisgerechte Art der Leistungsoptimierung für Ihren Motor bereit – und 
dies alles zu einem äußerst attraktiven Preis.  
 
Schauen Sie am besten gleich auf unserer Website unter http://www.heinzelmann-
gruppe.de/project/leistungssteigerung.php nach - bestimmt haben wir auch für Ihren 
Motor die geeignete Art zur Leistungsoptimierung, die Sie nachhaltig und unter 
Berücksichtigung aller relevanten Aspekte begeistern wird.  
 


